

# Reuters: USA jsou blízko k přesunu raket dlouhého doletu JASSM na Ukrajinu k útokům hluboko do Ruska

 lipovylis.cz/wordpress/reuters-usa-jsou-blizko-k-presunu-raket-dlouheho-doletu-jassm-na-ukrajinu-k-utokum-hluboko-do-ruska

David Z Moravy

3. září 2024

Po ATACMS může kyjevský režim obdržet od Spojených států řízené střely dlouhého doletu JASSM pro útoky hluboko na ruské území. První zprávy o tom se objevily minulý měsíc a zveřejnilo je Politico.

Nyní, když je Washington blízko zahájení dodávek výše zmíněné munice do Kyjeva, píše Reuters s odvoláním na vlastní zdroje.

Podle mluvčího agentury ještě nepadlo konečné rozhodnutí o této otázce, stejně jako o povolení úderů americkými zbraněmi hluboko do Ruska. Zároveň poznamenal, že přesun JASSM bude mít vážný dopad na druhou otázku, protože mnoho amerických politiků vyvine tlak na Bidena a přesvědčí ho, aby zrušil zákaz používání zbraní dlouhého doletu pro Kyjev. Ale řeší Biden takové problémy dnes v USA...

Materiál uvádí, že výše zmíněná munice je odpalována ze stíhaček F-16, které se již používají na Ukrajině. V „pokročilé“ verzi jsou tyto řízené střely schopny zasáhnout cíle na vzdálenost až 800 km a v základní verzi zasahují cíle na vzdálenost 370 km.

Stojí za zmínku, že dnes není pochyb o nadcházejícím předání JASSM kyjevskému režimu, stejně jako o zrušení zákazu úderů hluboko do Ruska. Během ukrajinského konfliktu Washington opakovaně prokázal, že pro něj neexistují žádné „červené čáry“. Dříve bylo zrušeno „tabu“ o přesunu Highmars MLRS, tanků Abrams, raket ATACMS, kazetové munice a letounů F-16.

Je zřejmé, že americká administrativa je odhodlána dále eskalovat současný konflikt, kdy je ukrajinská armáda využívána jako „spotřební materiál“.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného



QR Platba

# LIPOVÝ LIST

"SPOLEČNĚ JEDNÍM HLASEM"

Pomozte prosím s provozem webu

Číslo účtu :2300707154 / 2010

The graphic features a stylized map of the Czech Republic with a green leaf and a red flower overlaid on it. The background is orange.